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КНП  «Софіївський  ЦПМСД»  Софіївської  селищної  ради  Софіївського  району
Дніпропетровської області, на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 року та
постанови КМУ № 631 від 01.08.2013 року, дійсним повідомляє, що 01 лютого 2021 року
оголошені  відкриті  торги  на  закупівлю  по  коду  ДК  021:2015:09130000-9  Нафта  і
дистиляти  (Бензин  А-92  –  6000  літрів,  бензин  А-95  –  4000  літрів)  на  загальну  суму
219000,00 грн. (двісті дев’ятнадцять тисяч гривень 00 копійок). 

З  метою  ефективного  та  раціонального  використання  коштів  необхідне
оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі:

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики
 предмета закупівлі

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ
1.  Предмет  закупівлі: Бензин  А-92,  бензин  А-95  /пластикові  картки,  скретч-картки,
талони/ (ДК 021:2015 код 09130000-9 Нафта і дистиляти); 
2. Кількість (обсяг):  
Бензин А-92 6000 літрів
Бензин А-95 4000 літрів
        Бензин надається по пластиковим карткам, скретч-карткам, талонам (номіналом 10,
15 або 20 літрів) з терміном використання не менше 1 року з дати підписання договору.  
         Пластикові картки, скретч-картки, талони, тобто  бланк-дозвіл -  є документом
встановленого  зразка  та  форми,  одноразового  використання,  який  посвідчує  право
Замовника та/або Довіреної особи на одержання певної кількості та певної марки Товару
на АЗС. Бланк не є платіжним документом, що підтверджує оплату Товару. 

Бланк-дозвіл має певний ступінь захисту та обов‘язкові реквізити: товарний знак;
марка  та  кількість  пального;  найменування  регіону,  в  якому  розташовані  АЗС,  що
здійснюють  передачу  пального;  серія,  номер  бланка  та  інші  реквізити,  передбачені
Постачальником (штрих-код, QR-код, відтиск печатки /штампу/); термін його дії.
 3.  У зв’язку з  економією  коштів  та  раціонального  використання  робочого  часу АЗС
повинні бути розміщенні в смт.Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області в
межах  7  км  від  Замовника.  Учасник  має  надати  Документальне  підтвердження
наявності  в  учасника  власної  мережі  авто-заправних  станцій  (АЗС)  або
партнерських,  з  якими  укладено  партнерські  договори,  що  дає  можливість
заправлятися  Замовнику  на  АЗС  Учасника  та партнерів  в  межах  смт.  Софіївка,
Софіївського р-ну Дніпропетровської області.
3. Місце поставки: вул. Карпенка, 1, смт. Софіївка, Софіївський район, Дніпропетровська
область.  Відпуск бензину здійснюється на власній АЗС учасника, орендованій учасником
АЗС  або  партнерській  з  учасником  АЗС  в  межах  України,  зокрема  в  смт.  Софіївка
Софіївського району Дніпропетровської області.  
4. Технічні, якісні показники:  
        Бензин А-92,  бензин А-95,  запропонований учасником,  за  своїми показниками
повинен відповідати всім вимогам державних стандартів,  технічних умов,  нормативно-
технічним документам щодо якості бензину, які діють в Україні.

Технічні  характеристики  предмету  закупівлі  повинні  відповідати  ДСТУ  7687:2015
«Бензини автомобільні Євро. Технічні умови».  
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Показники якості предмету закупівлі повинні відповідати сертифікатам відповідності
та паспортам якості. 

Для формування очікуваної вартості вказаної закупівлі проведення дослідження цін
на  сайті  https  ://  prozorro  .  gov  .  ua  /,  а  саме  по  закупівлям,  що  вже  відбулись  по  коду  ДК
021:2015:09130000-9  Нафта  і  дистиляти  (Бензин  А-92,  бензин  А-95)  були  досліджені
цінові пропозиції учасників.

01  лютого  2020  року  КНП  «Софіївський  центр  первинної  медико-санітарної
допомоги»  Софіївської  селищної  ради  Софіївського  району  Дніпропетровської  області
оголошено відкриті торги на закупівлю по коду ДК 021:2015:33600000-6 Фармацевтична
продукція (МИРЦЕРА, розчин для ін’єкцій по 50 мкг/0,3 мл №1 у шприц-тюбику, МНН Methoxy
polyethylene glycol-epoetin beta; Код АТХ B03XA03 – 48 упаковок)  на суму 110400,00 грн., в т.ч.
ПДВ. 

З  метою  ефективного  та  раціонального  використання  коштів  необхідне
оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі:

ІНФОРМАЦІЯ
про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі,

в тому числі документи, які повинен надати учасник для підтвердження
відповідності зазначеним характеристикам

Предмет  закупівлі: Код  ДК  021:2015:  33600000-6  –  «Фармацевтична  продукція
(Мирцера, розчин для ін’єкцій по. 50 мкг/0,3 мл №1 у шприц-тюбику)»

Кількісні характеристики предмета закупівлі:

№ Найменування / МНН Форма випуску
Од.

вимір
у

Кількість

1
МИРЦЕРА / Methoxy 
polyethylene glycol-epoetin 

 розчин для ін’єкцій по 50 мкг/0,3 мл 
№1 у шприц-тюбику

уп. 48

Медико- технічні вимоги до фармацевтичної продукції 
33600000-6 - Фармацевтична продукція (Мирцера, розчин для ін’єкцій по. 50 мкг/0,3 мл

№1 у шприц-тюбику)
 

№
п/п

Найменування предмету закупівлі

1
МИРЦЕРА (Methoxy polyethylene glycol-epoetin) - розчин для ін’єкцій по. 50 мкг/0,3 
мл №1 у шприц-тюбику
Фармакотерапевтична група:
Інші антианемічні засоби. Код АТХ B03XA03
Клініко-фармакологічна група: 
Стимулятор еритропоезу
Склад:
діюча речовина: methoxy polyethylene glycol-epoetin beta
1 попередньо наповнений шприц з 0,3 мл розчину для ін’єкцій містить 50 мкг метокси 
поліетилен гліколь-епоетину бета;
допоміжні речовини: L-метіонін; натрію сульфат безводний; натрію дигідрофосфат, 
моногідрат; маніт (E 421); полоксамер 188; кислота хлористоводнева розведена або 
розчин натрію гідроксиду (q.s. до рН 6,2); вода для ін’єкцій.
Лікарська форма:
Розчин для ін’єкцій.
Основні фізико-хімічні властивості: препарат являє собою прозору рідину від 
безбарвного до злегка жовтуватого кольору.
Пакування:
По 50  мкг/0,3  мл  у  шприц-тюбику,  1  шприц-тюбик  разом  з  голкою  для  ін’єкцій  у
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картонній упаковці.
Потреба: 48 упаковок

Препарати повинні бути зареєстровані в країні виробника, в Україні (мати Свідоцтво
про Державну реєстрацію МОЗ України) та  входити в Державний реєстр лікарських
засобів. Ліки іноземного виробництва повинні мати висновок щодо якості ввезеного в
Україну лікарського засобу виданого Державною службою з лікарських засобів.
Препарати повинні мати інструкцію з використання препарату викладену українською
мовою та затверджену належним чином.
Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж
80 % від загального терміну зберігання визначеного виробником для даної продукції.
При поставці препарату повинен надаватися Сертифікат якості.
Упаковка, маркування, транспортування повинні відповідати вимогам ДСТУ з 
урахуванням відповідного температурного режиму.
Документи (сертифікати) щодо відповідності запропонованого товару технічним  
умовам та вимогам.
При поставці лікарських засобів повинна дотримуватись цілісність упаковки  з 
необхідними реквізитами виробника. 
Поставка товару, завантажувально-розвантажувальні роботи здійснюється учасником,
її  вартість  включається  в  ціну  пропозиції.  Товар  доставляється  ЗАМОВНИКУ
транспортом  ПОСТАЧАЛЬНИКА  чи  транспортом  перевізника  за  рахунок
Постачальника. Транспортування повинно відповідати вимогам ДСТУ з урахуванням
відповідного  температурного  режиму.  Постачальник  зобов’язаний  поставляти
лікарські засоби в кількості, зазначеній в специфікації.  
Доставка за адресою: 53100, Дніпропетровська область, Софіївський район, сел.  
Софіївка, вул.. Карпенка, буд.1, здійснюється обов’язково учасником, її вартість 
включається в ціну пропозиції.

Для формування очікуваної вартості вказаної закупівлі було проведено дослідження цін на сайті
https  ://  prozorro  .  gov  .  ua  /, а саме по закупівлям, що вже відбулись по коду ДК 021:2015:3360000-6
Фармацевтична продукція (Мирцера,  розчин для ін’єкцій по. 50 мкг/0,3 мл №1  у шприц-
тюбику), були досліджені цінові пропозиції учасників, а також реєстр оптово-відпускних цін на
лікарські засоби станом на 21.01.2021 року.

     Головний лікар Т.В. Бідулько
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